2023年全省艺术统考分数线出炉

美术类、书法类、编导类、音乐类分数线与去年一致 播音类本专科线劲涨19分

本报1月12日讯 12日下午,省招考院公布《山 东省2023年普通高校招生艺术类专业统考合格分数 线》和各专业统考成绩一分一段表。记者注意到,从 合格分数线来看,美术类、书法类、文学编导类、音乐 类四大专业类别本科合格分数线和专科合格分数线 与2022年分数线持平。播音主持类专业分数线较去 年有较大幅度的攀升。舞蹈类中的艺术舞蹈和健美 操本专科线高于去年,体育舞蹈(男)和体育舞蹈(女) 本专科线均低于去年。

其中,美术类2023年本科线为193分、专科线为 183分,与2022年一致,低于2021年、2020年、2019 年和2018年的本专科合格线。文学编导类2023年 本科线为180分、专科线为170分,与2022年、2021

年分数线完全一致,从2018年纳入省级统考至今, 文学编导类2018年到2020年本科线依次为200分、 201分、203分,专科线则分别为195分、196分、198 书法类从2021年纳入省级统考,2023年和 2022年两年本科线均为190分、专科线均为180分, 2021年统考首年则为本科线195分、专科线185 分。音乐类从2022年纳入省级统考,去年本科线为 200分、专科线为190分,2023年分数线与去年保持 - 致。

同样是从去年开始纳入省级统考,播音主持类 2023年本专科分数线较去年有较大程度攀升,今年 的本科线为219分、专科线为209分,去年这一专业 本专科分数线则为200分和190分,本专科线均劲 涨19分。山东省艺术类中的舞蹈类又分为艺术舞 蹈、体育舞蹈(男)、体育舞蹈(女)和健美操四个小 类别,其中艺术舞蹈今年本专科分数线依次为209 分和199分,较去年均上涨7分;健美操2023年本专 科分数线则为209分和199分,比2022年增加了3分; 体育舞蹈(男)和体育舞蹈(女)本专科线均略低于去 年,均较去年降低了1分

2023年,戏剧影视表演类、服装表演类、航空服务 艺术类三大专业首次纳入省级艺术类统考。从首年 分数线来看,戏剧影视表演类本科线为180分、专科 线为170分,服装表演类本科线为219分、专科线为 209分,航空服务艺术类本科线为190分

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)



象打造、近60种文创衍生品、专属mini

博物馆、户外裸眼 3D 贺岁短片 今

年吕家庄夜市将迎来华丽变身,2023吕

家庄夜市焕新暨第一季潮食大汇评选、

市,一直以鲜活、炙热的烟火气活跃在大

众的视野里。虽然其创立于2008年,距

今已有近15个年头,但在不断的求新求

变过程中,一个年轻化、潮流化的吕家庄

夜市却日渐面貌清晰。尤其是伴随着城

阳区以建设胶东经济圈消费中心区为契

机,唱响"潮生活 夜城阳"消费城市品牌

的快车以及营商环境的优化,鲜明的性

格让吕家庄夜市从烟火江湖中脱颖而

作为青岛三大夜市之一的吕家庄夜

"非遗美食"大赏将于今晚揭幕

"潮游"大城阳 夜逛"吕家庄"

城阳吕家庄夜市焕新暨第一季潮食大汇评选、"非遗美食"大赏今日揭幕

出,已然成为城阳文旅的重要IP之一

尚",热气腾腾的人间烟火气的印象。

为何吕家庄夜市能成功出圈,一直 保持超高的人气?这与夜市管理者吕 家庄社区一直保持求新、求变,不断进 行自我更新的状态有关。几乎每隔几 个月,吕家庄夜市就会有新的变化:2021 年10月,社区对夜市摊位进行了升级改 造,新增了百余个摊位,又吸引了一批新 的网红商家前来;2022年春节前夕,夜市 增设全新的霓虹灯标识,"吕家庄夜市" 几个大字在夜空中熠熠发光;2023年春 节前夕,吕家庄夜市将重装焕新,吕家庄 夜市从整体VI视觉策划、品牌logo策划 设计、文旅IP开发设计、mini博物馆打造 到街区动线的策划设计、导视系统规范 以及局部摊位平面视觉升级等,再到后 续的系列主题活动的策划实施,强化和 细化大众对吕家庄夜市"潮流"、"时 1月13日晚,"潮游大城阳·夜味吕

家庄"2023吕家庄夜市焕新暨第一季潮 食大汇评选、"非遗美食"大赏将会揭 起来吕家庄夜市,感受艺术与烟 火气的结合,见证2023吕家庄夜市的 华丽变身吧。 (观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 李晓君)

讲文明 树新风 公益广告



用心关爱 间护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



我市"反对浪费 崇尚节约"主题活动在城阳举办



本报1月12日讯 12日上午,由 中共青岛市委宣传部、青岛市文明办 主办,中共城阳区委宣传部、城阳区文 明办、城阳区市场监管局承办的"文明 餐桌 不负'食'光——青岛市'反对浪费 崇尚节约'"主题活动在城阳区新 时代文明实践中心成功举办。

活动中,城阳区餐饮协会代表向 全市餐饮行业经营者发出《文明餐桌 倡议书》,倡导遵纪守法、诚信经营, 争做"反对浪费"的先行者,当好"崇 尚节约"的示范者。活动现场,发布 了由中国残奥冰球队队长崔玉涛、

2020中秋诗会冠军王恒屹、青岛九 天智慧农业集团有限公司海水稻研 发经理徐冲、西后楼社区老年学校校 长纪燕、抖音爱吃大叔中华美食频道 总监戴文海五名文明餐桌大使联合 拍摄的"文明餐桌·不负'食'光"主 题公益视频,引导社会各界履行各自 责任,共同营造文明和谐、节约绿色的 餐饮消费环境,涵养文明用餐新风尚, 倡树美德健康生活方式,共创文明典 范城市。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 王升)

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办